
Tájékoztató 

az MTTOSZ rendes évi közgyűlése megtartásáról,  

melyet a Szövetség elnöksége 2020. május 28-án tartja 

a 102/2020.(IV.10.) Korm.rendelet felhatalmazásával, az  

MTTOSZ Alapszabályának 17.§(1) bekezdése alapján, 

amely az írásbeli döntéshozatal részleteit szabályozza 

 

 

 

 Az MTTOSZ Elnöksége a 102/2020.(IV.10.) Korm. rendelet felhatalmazásával a kialakult 

járványhelyzetre való tekintettel, a személyes találkozások mellőzésével, a nyilvánosság 

biztosítása nélkül, az ügyvezetés, jelen esetben az elnökség kezdeményezésére, ülés tartása 

nélkül is határozatokat hozhat. A rendelet fő szabályként kimondja, hogy a 10 tagot meghaladó 

jogi személyre vonatkozóan, a tag helyett a szövetség elnöksége határoz a közgyűlési napirendi 

pontok elfogadása tekintetében. A jogszabály arról is rendelkezik, hogy a közgyűlést, a járvány 

elmúltával 90 napon belül meg kell ismételni a tagság jelenlétében. 

 

A fentiek alapján az MTTOSZ elnöke felhívással fordult az elnökséghez és a 2-1/2020.(IV.16.) 

számú határozati javaslatában 2020. május 28-i dátumot jelölte meg a Szövetség 2019. évi 

tevékenységéről szóló rendes közgyűlés, elnökségi ülés nélküli megtartására, ahol az elnökség 

a határozatokat e-mail útján elküldött szavazatokkal hozza meg. Az elnökség a 2-1/2020. 

(IV.20.) számú határozatában egyhangúan döntött, és elfogadta az elnök határozati javaslatát a 

közgyűlés időpontjára és a lebonyolításra vonatkozóan. Ugyancsak elfogadta az elnökség a 

határozati javaslatokat, mely a közgyűlés napirendjére vonatkozott. E szerint, a Szövetség 

elnöksége a közgyűlésen a tagság nevében határozatot hoz: 

 

1./ az MTTOSZ 2019.évi tevékenységéről szóló beszámoló, 

 

2./ az MTTOSZ Felügyelő Bizottságának 2019. évi jelentése, 

 

3./ az MTTOSZ 2019. évi záró mérlegbeszámoló, 

 

4./ az MTTOSZ 2020, évi költségvetés elfogadásáról. 

 

Jelen tájékoztatóval az MTTOSZ vezetése eleget tett a tájékoztatási kötelezettségének. 

Az egyes napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket napokon belül ugyancsak feltesszük az 

internetre, a hivatalos oldalunkra. 

 

dr. Harcsár István 

főtitkár  

 

 

 

 

 

 


